

我省开展七类食品安全专项治理

实施乳制品、肉制品、豆制品、蔬菜四大放心工程

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,省政府办公厅印发了《2012年河南省食品安全工作要点》,年内将开展食品非法添加和滥用食品添加剂等七类专项治理行动,确保全省人民吃得放心。

今年,我省将深化食品安全治理整顿,继续开展食品非法添加和滥用食品添加剂专项治理行动,集中打击使用非食品原料生产加工食品、在食品中添加有毒有害物质、在饲料中非法添加禁用药物和物质、在畜禽水产品养殖环节滥用抗生素及

禁用药物、在保健食品中非法添加药物成分、在火锅底料中添加非食用物质等违法行为,加大对超范围、超限量使用食品添加剂和违反标准制售食品添加剂问题的治理力度。

此外,我省还将针对城中村、中小学校、幼儿园、医院等开展重点场所食品安全专项整治,开展农兽药残留、以生猪肉为主的畜禽屠宰、调味品、餐饮具、食品包装材料专项整治。

省政府要求加大对重点品种综合治理力度,继续深化乳制品、食用油、肉类、

酒类、保健食品综合治理同时,持续打击“地沟油”、“问题奶粉”等严重违法犯罪行为。重点加强蔬菜、肉制品、速冻食品、小食品、饮料和饮用水专项执法,实施乳制品、肉制品、豆制品、蔬菜四大放心工程。开展生鲜乳收购管理整治行动,豆芽及豆制品、清真食品专项整治行动。

针对有小作坊、小摊贩、前店后厂、现场制售等还没有实现监管覆盖的经营活动,省政府要求要逐项明确监管部门和监管要求,堵塞监管漏洞,明确餐饮服务监管职责,上半年要完成市、县级卫生、食品药

品监管部门餐饮服务监管职能调整和工作交接。同时,为推进食品安全监管重心下移,今后我省将重点落实乡镇政府和村委会、街道办事处以及社区的食品安全职责,依托社区、村建立食品安全信息员、协管员、监督员等群众性队伍,拓展社会监督和群防群控的途径,填补基层监管空白。

我省还将组建省食品安全专家委员会,作为专业咨询组织,参与食品安全政策研究、标准制定、风险评估、应急处置、人员培训、监督管理等工作。各省辖市也都将组建本级食品安全专业咨询组织。

表彰帮扶先进 推进社区建设

本报讯(记者 王娟)昨日,全市加强和创新社会管理深入推进社区建设工作会议召开,表彰社区帮扶工作先进,并对进一步推进社区建设和管理工作进行部署。市领导姚伟出席。

会议对市卫生局驻金水区豫联社区帮扶工作组等98个先进单位和167名先进个人进行了表彰。据悉,自2010年9月以来,全市5100余名机关干部积极响应市委号召,深入全市616个社区,解决了4700多个社区居民反映的热点、难点问题。经过三批社区帮扶,进一步完善了机关干部联系基层的工作机制;强化了

了基层工作基础,指导社区成立了218个业主委员会,制定了2284条便民措施;改善了居民生活环境,修补破损路面6.18万平方米,走访困难户1.11万户,进一步密切了党群干群关系,提升了郑州市形象。

姚伟指出,要抓住“万名干部下基层”的有利契机,充分发挥下基层干部的主观能动性,积极推进城乡社区服务设施建设,深入开展“星级社区”创建活动,加强社区物业管理建设;切实加强组织领导,形成全社会共同推进和谐社区建设合力,努力开创社区建设工作新局面。

《河南省食品安全事故应急预案》开始实施 发生集体中毒 两小时内上报

本报讯(记者 李娜)食品安全事故按照严重程度分为四级:发生集体中毒事件,要在两小时内报告给卫生部门;建立全省统一的信息安全网络体系……昨日,省政府办公厅下发《河南省食品安全事故应急预案》,即日起实施,2009年7月20日印发的《河南省食品安全事故应急预案(试行)》废止。

按照危害程度,食品安全事故分为特别重大、重大、较大和一般四级,分别由国务院、省政府和事故发生地的市、县级政府启动相应级别应急响应。各级政府要按照食品安全事故可能发生的等级、趋势和危害程度,及时预警。预警由低到高分四级,依次以蓝色、黄色、橙色、红色为标志。

我省将建立八大应急保障,为食品安全问题未雨绸缪。信息保障方面,食品安全委

员会办公室要建立应急通信联络机制,卫生部门要会同相关单位建立全省统一的信息安全网络体系。此外,还要建立医疗卫生保障、应急队伍保障、物质与经费保障、培训与演练保障等。

食品生产经营者发现其生产经营活动造成或可能造成公众健康损害的情况,要在两小时内向所在地卫生部门和负责本单位食品安全监管工作的部门报告。发生可能与食品有关的急性群体性健康损害的单位,要在两小时内向所在地卫生部门和有关监管部门报告。发生特别重大、重大食品安全突发事件或影响较大的食品安全突发事件后,事发地市、县级政府和省政府有关部门要立即向省政府直报,最迟不得超过两小时。

我市细化责任分工 食品安全任务限时完成

本报讯(记者 张乔普)市政府办公厅近日印发《2012年郑州市食品安全重点工作任务分解的通知》。我市将食品安全重点工作进行任务分解,明确相关工作责任单位、主管市领导,并限定完成时限。

今年全市食品安全工作将重点深化食品安全治理整顿,加强食品安全监管执法,夯实食品安全监管基础,落实食品生产经营者的主体责任,引导社会积极参与食品安全工作,同时建立健全食品安全长效机制。《通知》将这六项重点工作分解为30个任务,明确各个任务的责任单位、主管领导,切实保证任务保

质、按时完成。

在群众普遍关心的餐厨废弃物管理这一任务中,《通知》明确提出,要尽快出台《郑州市餐厨垃圾管理办法》,年底前完成餐厨垃圾处置场一期工程建设和尽快投入使用。在此之前,我市将制定餐厨废弃物收运、处置和监督管理的相关措施,从源头避免“地沟油”等事件发生。

今年我市还将加快肉类流通追溯体系建设,力争成为全国第三批肉类蔬菜流通追溯体系建设试点城市,实现肉类来源可追溯、去向可查证、责任可追究的安全追溯链条。《通知》要求月底前完成方案制定,年底前见成效。

农村公路县道八成以上优良

本报讯(记者 王晋晋)昨日,市人大常委会副主任周长松带领部分市人大代表,对我市贯彻落实《中华人民共和国公路法》和《河南省农村公路条例》情况进行执法检查。

代表们一行先后到登封市告城镇乡道005线建设工地、农村公路站、登封县道046线等处,实地察看了县级政府对农村公路建设、管理和养护的主体责任落实情况,“一法一条例”贯彻落实中存在的问题。

目前,我市初步建立了“责任以县级政府为主体,资金以公共财政为主体,监管以交通公路部门为主体”的农村公路建设管理新机制。各县(市)区政府按照“县道县养、乡道乡养、村道村养”原则,都出台了农村公路管理养护体制改革方案,制定了农村公路管理养护办法,逐步实现了三级联动的管养组织体系。自2008年养护体制改革至今,我市养护机制已较为完善。目前我市农村公路县道优良路率达到85%,乡村道优良路率达到60%。

我省启动专家服务基层行动

今年将组织200名专家下基层

本报讯(记者 王红)为借助专家力量帮助基层解决实际问题,昨日,河南省2012年专家服务基层行动计划正式启动,首批由14名国务院特殊津贴专家、省管优秀专家组成的医疗专家基层服务团奔赴安阳县都里乡,开始为期5天的医疗专家服务基层活动。

此次行动计划从今年起到2015年,每年分批次、分行业组织各领域优秀专家到县级以上单位、农村、城镇社区、中小企业等基层一线开展服务。

据介绍,我省首批14名专家基层服务团成员,是从省市重点医疗机构抽调的知名医疗专家,专业领域包括心、脑血管、腰腿疼腰椎间盘突出、眼科和消化道等多个方面。这支医疗专家组将在5天内,采取义诊服务、白内障免费手术和心脑血管专家入户看望重病号等方式,为都里乡的居民送医送服务,帮助贫困患者解决实际困难。

按照计划,专家服务基层行动计划将围绕本地重大发展战略和重点领域、重点行业、特色产业等发展需要,根据基层单位服务需求,组织专家服务团,开展形式多样的短期服务活动,其中,今年我省至少将组织200名专家分批次深入基层开展服务。

河南招博计划今年大幅增加

招生总数390人 增幅全国最高

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,河南省2012年度博士研究生招生计划大幅增加,招生总数为390人,比上年增长60人,增长18.18%,远远超出全国2%的平均增幅,是全国博士研究生招生计划增幅最高的省份。

结合我省实际,今年我省在分配博士研究生招生计划时,重点向五大领域给予倾斜:向培养支撑中原经济区和中原经济区建设和发展急需专门人才、拔尖人才对应的学科专业倾斜;向博士研究生培养条件较好的招生单位倾斜;向我省重点建设大学、重点学科、重点实验室的建设发展倾斜;向构建高水平学科团队、引进学术领军人才倾斜;向博士研究生培养薄弱的学校倾斜。

从各培养单位统计情况看,390个博士研究生招生计划中的90%以上,分配给了我省“十二五”规划确定的汽车、电子信息、装备制造、食品、轻工、建材等六大高成长性产业和河南经济社会发展支柱产业对应的学科专业。

中招体育考试全程监控

今年三个考点 33720名考生参加



本报讯(记者 刘伟平 文 丁友明)2012年郑州市中招体育考试11日开考,考试时间将持续至22日,分设郑州二中、郑州五中、郑州九中三个考点,共有33720名学生参加。与往年不同的是,今年体育考试所有项目都有摄像头全程监控。

今年中招体育考试满分仍为50分,由七、八、九年级体质与健康过程管理综合评定成绩(6分)和九年级升学体育考试成绩(44分)两部分组成,两项相加后记入升学总分。考试项目分必考和选考两类。必考项目为长跑(男生1000

米、女生800米)。选考项目分为三类:50米跑、跳绳、掷实心球、立定跳远;篮球运球、足球运球。

今年考点内所有项目都有摄像头监控,每个考点都有16个摄像头,分别对准各考试项目,考点操场两端还有两个360度摄像头,共计18个摄像头全程实录考场考试情况。考务办公室门口大屏幕全程播放,家长和学生可以随时观看,以做到公平、公正、公开、准确。

市区体育考试全部采用智能化考试器材,实现体育考试计算机全程管理。考生结束考试后在出口处刷一下自己的信息卡,大屏幕上会出现四个项目的成绩及总分。

生态廊道建设绿化面积近两千万平方米

(上接第一版)坚持走不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展之路,抢抓机遇,顺势而上,主动作为,进一步把生态廊道建设好。二是加强管护。要以提高绿化成活率为第一要务,管理措施跟上去,技术补救措施跟上去,栽种好,建设好,加强施工监理,重在绿化成效。三是提

高质量。目前,拆迁培土任务紧锣密鼓进行,绿化任务艰巨。要特别注意提高立地条件、培土质量,落实规划,实现生态廊道的社会效益、生态效应、景观效应的协调统一。四是尊重科学。要抢抓当前造林绿化的有利季节,保栽保活。要尊重科学规律,不违农时,要注意运用短期绿化措施提高绿化效

我省拳击名将夺得奥运门票

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省重竞技运动管理中心获悉,12日晚于哈萨克斯坦结束的2012年伦敦奥运会拳击亚洲区资格赛中,我省名将张志磊不负众望,勇夺男子+91公斤级冠军,成功收获伦敦奥运会门票。

作为北京奥运会男子+91公斤级的亚军,张志磊去年世锦赛发挥欠佳,被淘汰出局,本次比赛是张志磊冲击伦敦奥运门票的最后一次机会。在之前结束的1/4决赛和半决赛中,张志磊都是仅用两个回合就

逼对手提前认输,成功闯进决赛。决赛中,张志磊的对手是叙利亚名将霍索恩。在首回合较量中,两人势均力敌,霍索恩利用拳速快的优势,频频发动进攻,但都被张志磊一一化解。反击中,张志磊利用灵活步伐频频得分,首回合结束,张志磊以4:1领先;第二回合,张志磊继续保持良好状态,以3:2再次领先;第三回合,争夺异常激烈,双方战成3:3平。最终,张志磊以总分10:6击败霍索恩,夺得冠军,成功进军伦敦奥运会。

河南郑州供电公司2012年4月23日~4月29日检修对外停电公告

24日 7:00~15:00 农业一配2板I农业一联、红专一配1板I红专一农业二联、农业二配100。(孟12板)(河南省豫农后勤管理中心、花园小城小区、农牧行宿等一带)

8:00~20:00 芦23板八卦庙线(赵家门村、垃圾厂、李家门村、郭场村、段庄村、酒沟村、罗寨村、金属研究院、八卦庙钢厂、信号厂、徐庄变电站、八卦庙村、三十二中、刘庄、刘庄村、吹瓶厂、尖岗村、欣兴建材、新田村、上同桐村、张砦村、好日子、安泰橡胶、贾家沟村、金牛集团、张砦村、汪庙村、超凡影视、电力设备厂、扁电缆厂、蔬菜研究所、瑞泽建材、消防队农场等一带)

25日 0:00~8:00 发展东那二配6板I发展东那一广汇一联、广汇一配100。(凤5板)(广汇小区等一带)

6:00~18:00 苏毕58以后(李13板)(李庄中街、小湖五组、小湖十二组、小湖村委、小湖十二队、铁路局桥工段、八郎庙、崔树森、小李庄建材厂、

十八里河粮管所、小湖村三组、煤炭仓进出口公司、化工仓+席村六组、电气化、黄仓矿产、黄金仓、豫棉物流、石化仓、宏达造纸、中油淮海专用配、宏达造纸厂;荆庄南、刘德成北、刘德成东、刘德成灌溉箱、刘德成南、庞庄、小魏河、苏庄四组、苏庄东、大魏河西北、大魏河东北、苏庄西、苏庄北、苏庄小工厂、苏庄村委、大魏河南、绕城高速、二十铺;小郑庄、面粉厂、李自成、刘村东、毕河、毕河村村委会、潮湖生态园、毕河村委会、小魏庄、崔庄南、崔庄东等一带)

8:00~20:00 杨4板I国基一配线;杨53板II国基一配线(左岸国际小区、达观专用、柳林实业、人民出版社、湖畔小区、新世纪小区等一带)

23:00~26日 7:00 农业一配12板II农业一联、红专一配12板II红专一农业二联、农业二配100(孟45板)(九中、和昌小区等一带)

27日 7:00~15:00 黄家庵东配3板黄家庵东配畜牧局

一柜联(科14板)(亿安花园小区、亿安花园商业等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心95598

河南省电力公司95598供电服务网站:<http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>

3.以上停电公告可通过95598自助语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询

河南郑州供电公司 2012年4月13日

春夏交替季节 谨防消化疾病

腹疼、腹泻等症状。有关急诊专家介绍,预防消化道疾病要养成良好的饮食习惯,按时就餐,最好多吃清淡、易消化的食品,少食肉类、鱼、虾等不易消化的食物;不要过多食用烈酒、浓茶、咖啡、酸辣的食物;要注意饮食卫生,吃剩的菜要放进冰箱,再拿出来吃时最好再热一下。消化道疾病反复发作的病人要坚持吃药。

本报讯(记者 汪辉 通讯员 徐淑玲)随着春夏交替季节的到来,消化系统疾病发病人数明显增多。昨日,市紧急医疗救援中心发布健康预警,提醒市民注意防范消化系统疾病发生。

市紧急医疗救援中心统计数据显示,4月6日~13日,仅一周时间,120院前救治消化系统疾病高达100多人,主要表现为急性胃炎、